GEOTERMI S.A.

El Triunfo, 07 de Febrero del 2014

Sra.

MARIA DANIELA CERCADO MENDOZA.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía GEOTERMI S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a usted, GERENTE GENERAL de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

GEOTERMI S.A., se constituyó por Escritura Pública, otorgado el 04 de Junio del 1998, por el Notario Público del Cantón Yaguachi, Abogado. SEGUNDO IVILE ZURITA, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón el Triunfo, el 17 de Abril del de 2003.

Muy atentamente

Diana Silvana Remache Sánchez

SECRETARIA AD HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL, de la Compañía **GEOTERMI** S.A. para lo cual he sido reelegida. Dejo constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana, con cedula de identidad # 092111256-1

El Trianfol 07 de Nebrero del 2014

MARIA DANIELA CERCADO MENDOZA

GERENTE GENERAL

CI # 092111256-1

🗸 Av. 8 🌓 Abril y Jaime Roldós

Número de Repertorio:

2014- 204

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL TRIUNFO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diez de Febrero de Dos Mil Catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 59 a 63 con el número de inscripción 9 celebrado entre:
([CERCADO MENDOZA MARIA DANIELA en calidad de GERENTE GENERAL], [COMPAÑIA]

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien	Número	
Cód.Catastral/Rol/Ident.Predial/Chasis	Ficha	Actos
Listado de bienes Inmuebles		

2450 NGG(1)

DESCRIPCIÓN:

NGG =NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

Ab. Gabriel Vargas Coello Registrador de la Propiedad.



Documentación y Archivo INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL

0 7 MAR 2014

RECIBIDO Conda America